

crikvenica-novi-vinodol



CRIKVENIČANIN DINO BENEDETTI DRŽAVNI PRVAK U INFORMATICI

CRIKVENICA » Dino Benedetti, učenik osmog razreda OŠ Vladimira Nazora, na državnom natjecanju iz informatike u Primoštenu pobijedio je kategoriji Osnove informatike. U konkurenciji 30 natjecatelja Benedetti je bio najbolji u natjecanju koje se sastojalo od teoretskog i praktičnog dijela. Pripreme za natjecanje trajale su dugo, kaže Dino koji dodatnu nastavu informatike pohađa od petog razreda. Pobjednikove mentorice su profesorice Ana Kirinčić i Daliborka Todorović. (A. R.)



SKROMNA I PONUDA I POTRAŽNJA »NARODNE RIBE«

CRIKVENICA » Ribari, a i prodavači, očekivali su veću potražnju nego što je ona i kakva je ovih dana tijekom Velikog tjedna i ususret Velikom petku. Međutim potražnja je slaba, kažu u svim četirima crikveničkim ribarnicama. Doduše, i ponuda nije baš ona kakva bi možda naišla na veće zanimanje većine građana s plićim džepom. Nema na stolovima baš nešto sitne plave ribe, ili – ako ćemo pravo: narodne ribe. Možda još u idućih dan-dva bude bolje? (F. D.)



RAZVOJ JE PRIORITET POSJET ŽUPANIJSKIH ČELNIKA CRIKVENICI, NOVOM VINODOLSKOM I VINODOLSKOJ OPĆINI

Stagniramo, a umišljamo da smo lideri u Hrvatskoj

Nismo niti izbliza iskoristili euro fondove. Imamo prospekte i seminarčice, ali velikih infrastrukturnih projekata nema nigdje, upozorio je aktualni župan dr. Vidoje Vujić

Anto RAVLIĆ

CRIKVENICA » Prigodom posjeta županijskog izaslanstva Crikvenici, Novom Vinodolskom i Vinodolskoj općini obnašatelj dužnosti župana Primorsko-goranske županije dr. Vidoje Vujić je istaknuo nužnost suradnje županije i jedinica lokalne samouprave bez obzira na ideološke boje i stranačku pripadnost.

Čelnik županije je u uvodnom govoru u crikveničkoj gradskoj vijećnici bio oštar prema kolegama političarima koji su izgubili povjerenje naroda. Percepcija je javnosti da se moraš sramiti ako si političar, upozorio je dr. Vujić te se okrenuo zaposlenima u državnim i lokalnim strukturama. Moramo znati da smo plaćeni iznad prosjeka Europe i zato tražimo sposobne. Tko nije sposoban, morat će se zahvaliti. Takvu politiku provest ću u Županiji i znam da neće biti popularan, no popularnost mi ne treba, poručio je dr. Vujić okrenuvši



Prostor namijenjen stambenoj izgradnji je prilično izgrađen, u Crikvenici i preizgrađen – naselja Hrusta

oštricu kritike prema primorsko-goranskoj regiji. Mi smo u stagnaciji, a umišljamo da smo lideri u Hrvatskoj. Lokalnim čelnicima je poručio da više neće dobiti niti kune od Županije ukoliko sami ne uložu kunu. Možete dobiti projekte i znanje, istaknuo je

obnašatelj dužnosti župana koji je poručio da nismo niti izbliza iskoristili europske fondove. Imamo prospekte, seminarčice, CD-ove, ali velikih infrastrukturnih projekata nema nigdje.

Neizgrađeni turizam

Gradonačelnik Novog Vinodolskog Oleg Butković složio se s dr. Vujićem i podsjetio da u sedam godina, koliko je na mjestu gradonačelnika, Novi ima izuzetno dobru suradnju s Primorsko-goranskom županijom. Bez obzira na politiku, Županija je podržavala projekte i Novi Vinodolski je dokaz da mali grad može razvijati velike infrastrukturne projekte uz podršku Županije i države, istaknuo je Butković zalažući se za gradnju autoceste do Zute Lokve.

Radni posjet županijskog izaslanstva temeljio se na tri točke. Jedna od njih je novi županijski prostorni plan. Dr. Mladen Črnjar iz županijskog Zavoda za prostorno uređenje nadovezao se na uvod u kojem je ponajviše riječi bilo o investicijama te poručio da prostorni plan sigurno nije bio prepreka investitorima spomenuti pritom planove koji su stvorili preduvjete za gradnju nekoliko marina i turističkih objekata. Dr. Črnjar je najavio 10 do 20 ozbiljnih županijskih projekata koji imaju podlogu za brzu realizaciju. Osvrnuvši se na prostor triju jedinica lokalne samouprave, čelnik Zavoda je istaknuo da građevinsko područje pokriva tek pet posto

Percepcija je javnosti da se moraš sramiti ako si političar. Tko nije sposoban, morat će se zahvaliti. To ću provesti u Županiji i znam da neće biti popularan, no popularnost mi ne treba

Dr. Vidoje Vujić

ukupne površine. Kad je riječ o prostoru namijenjenom za stambenu izgradnju, može se reći da je prostor prilično izgrađen, u Crikvenici i preizgrađen. No, građevinsko područje namijenjeno za turizam ima izgrađenost od tek 50 posto. Prostor za sport i rekreaciju ima izgrađenost od tek tri posto. Dr. Črnjar je upozorio da dva grada i jedna općina nemaju niti jednu proizvodnu zonu.

Nedostaju ordinacije

Pročelnik županijskog OU za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrbi mr. Ivo Afrić analizirao je drugu točku, zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrbi odnosno organizaciju Doma zdravlja i Hitne medicinske pomoći. U uvodu je mr. Afrić istaknuo trend starenja stanovništva koji je prisutan u Crikvenici, a posebno izražen u Vinodolskoj općini. Novi Vi-

nodolski je u puno boljoj situaciji po tom pitanju. U Vinodolskoj općini nedostaje jedna liječnička ordinacija da bi se zadovoljio standard, a po jedna stomatološka ordinacija nedostaje u svakoj jedinici lokalne samouprave. U posljednje vrijeme aktualizirao se problem hitne medicinske pomoći pomoći na ovom području pa je mr. Afrić iznio podatke da je crikvenička Hitna u četiri mjeseca zabilježila 119 ozbiljnih slučajeva, 436 slučajeva koja su zahtijevala hitnu intervenciju te 206 slučajeva koji se ne mogu smatrati hitnim. U prosjeku je Hitna imala šest intervencija dnevno. Istovremeno su ambulante zaprimile 1.200 pacijenata, od kojih je svaki deseti morao biti hitno zbrinut. Mr. Afrić je istaknuo problem sezone kad je riječ o organizaciji hitne pomoći te opterećenost sustava zdravstvene zaštite ilustrirao podacima. Novi Vinodolski ima pet tisuća stanovnika, a u ljetnoj špiči u gradu boravi sedam tisuća gostiju. Crikvenica sa svojih 12 tisuća stanovnika prima 16 tisuća gostiju, upozorio je mr. Afrić te izrazio uvjerenje da će sustav funkcionirati.

Polu milijuna ljudi

O trećoj točki odnosno turizmu i sigurnosti u turizmu govorio je pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu Berislav Tulić. Istaknuvši da županija ima 492 razvojna projekta u turizmu, Tulić je

O Hitnoj pomoći na petak 13.

Nakon radionica podijeljenih po točkama doneseno je 14 zaključaka. U segmentu zdravstvene zaštite je zaključeno je da se izradi prijedlog rada turističkih ambulanti i hitne pomoći koji će se razmotriti na sastanku sljedeći tjedan, u petak 13. travnja, u Novom Vinodolskom. Odlučeno je da se do 1. listopada pokrene projekt »Pomoć u kući« u Vinodolskoj općini. Jedan od zaključaka je da će se pokušati inicirati promjene neusklađenih dijelova šest do sedam zakona kako se ne bi, primjerice, događalo da se projekt stupa jer je kulturno dobro zavedeno kao šuma. Prihvaćen je prijedlog Novog Vinodolskog da se vjetroelektrane i solarne elektrane te zona gospodarenja građevinskim otpadom Kargač uvrste u županijski prostorni plan. Zaključci vezani uz sigurnost odnose se na distribuciju letaka turistima kroz koje će ih se upozoriti na opasnosti s kojima se mogu sresti na odmoru. Zaključeno je da će se posvetiti veća pažnja autobusnim kolodvorima, da će turističke zajednice prijavljivati javne skupove, da će se spriječiti divlje kampiranje, ponovno oformiti »bijeble patrol« u Crikvenici i Novom. Zanimljiv je zaključak da će se u roku od 30 dana održati sastanak na kojem će se razmatrati problematika svih firmi u stečaju na području triju jedinica lokalne samouprave.

podsjetio da turizam i ugostiteljstvo zapošljavaju deset tisuća žitelja županije i sezonskih radnika. U špiči sezone broj stanovnika i gostiju popne se do pola milijuna i zato je sigurnost vrlo bitna. Pročelnik Tulić je sugerirao turističkim djelatnicima da ulažu u sigurnost, vlasnicima obiteljskog smještaja koji nude najviše kreveta preporučio je ugradnju sefova namijenjenih gostima koji stoje dvjestotinjak kuna. Spomenut je primjer kampa na Lošinju koji već dvije godine nema niti jednu kradu nakon što je u suradnji s policijom podigao mjere zaštite.



Visok stupanj suglasnosti, rekli bi političari – Oleg Butković, dr. Vidoje Vujić, Damir Rukavina i Ivica Crnić

Butković: Nužna decentralizacija

Gradonačelnik Butković se osvrnuo na problem financiranja lokalne samouprave naglasivši da nedavne izmjene porea na dohodak predstavljaju novi atak na proračune općina i gradova. Novi će ostati bez milijun kuna, Crikvenica bez dva do tri milijuna kuna. Rebalansi su nužnost, upozorava Butković te ističe da je vrijeme da se krene u decentralizaciju koja s druge strane državi donosi i decentralizaciju obaveza. Butković je upozorio da decentralizacija ne ide preko noći, ali da je postojeći sustav financiranja jedinica lokalne samouprave neodrživ i da zvoni zvono za uzbuđu.